

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hetfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 1.60 pengő,  
negyedévre 4.80 pengő. Egyes szám ára: hét-  
naponként 4 f., csütörtökön 8 f., vasárnap 16 f.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhírde-  
tések árszabás szerint közöltenek. Allandó  
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### Kossuth emlékezete a magyar törvényhozásban

A Kossuth szobor leleplezésével kezdődött országos Kossuth-ünnepélynek méltó folytatása volt tegnap a képviselőházban. Ennek az ülésnek napirendjére a március 15-ének nemzeti ünnepé nyilvánításáról, továbbá Kossuth Lajos örök érdemeinek és emlékének törvénybeiktatásáról szóló javaslatot tüzték ki.

A Ház üléstermének megkapó ünnepi külsőt adtak a nagyszámban megjelent képviselők, akik ugyyszólván kivétel nélkül feketébe öltöztek. A kormány tagjai teljes számban megjelentek és sok külföldi diplomata is jelen volt.

Tizenegy órakor nyitotta meg az ülést Puky Endre elnök.

— Mai ülésünket — kezdte az elnök — két olyan törvényjavaslat tárgyalásának szenteljük, amelyeknek törvénybe iktatásával eddig elmulasztott nemzeti tartozásunkat rójuk le.

Ezután lelkes szavakkal méltatta Kossuth Lajos jelentőségét és annak

a reményének adott kifejezést, hogy a két törvényjavaslat méltó lesz Kossuth emlékéhez.

Ezután bejelentette, hogy panaszok érkeztek hozzá több parlamenti párt részéről, hogy a Kossuth-ünnepélyen a koszorúterület alkalmával sajnálatos incidens érte őket.

— Feltételezem, — mondotta az elnök — hogy ezeknek az incidenseknek okai technikai zavarokban rejlenek. A sajnálatos incidensekkel szemben a parlament elnöksége és remélem az összes pártok szolidárisnak érzik magukat.

Ezután Rubinek István javasolta, hogy a két törvényjavaslatot együtt tárgyalja a Ház. Miután a képviselőház így határozott, Rubinek István előadó lelkes szavakkal méltatta és elfogadásra ajánlotta a márciusi és Kossuth emlékének törvénybe iktatásáról szóló törvényjavaslatokat.

### Nemsokára folyósítják az ipari kölcsönt

A pénzügyminiszter elhatározta, hogy az ipari kölcsönt kibocsátó szervezetet a Pénzügyi Központ kötelekében állítja fel és amennyiben az ingó jelzálogra vonatkozó törvény kihirdetése még hosszabb időt venne igénybe, úgy módot és lehetőséget fognak keresni arra, hogy az engedélyezendő

kölcsönre előlegeket folyósítsanak.

A pénz már rendelkezésre áll, amely 2 millió fontig felemelhető. A kölcsön kibocsátási árfolyama 94—95 százalék között lesz, a kamat tétel pedig 7 és fél százalék.

A kölcsön nemsokára kifizetésre kerül.

### A budapesti pékek leszállítják a kenyér árát.

A fővárosi kenyérgyárak elhatározták, hogy hétfőtől kezdve kilónként két fillérrel olcsóbban adják a kenyeret. A pékek is csatlakoztak a kenyérgyárak elhatározásához. A kenyérgyárakat és a fővárosi pékeket főleg a kenyérfogyasztás erős visszaesése kényszeríti az árak leszállítására.

### Papp Laci Európa-bajnok.

A négynapos Európa-birkózóbajnoki versenyt vasárnap fejezték be. A szentesi Papp László és a német Bräin veretlenül kerültek a döntőbe. A két

nagyszerű birkózó küzdelmét lélekzefojtva figyelte a közönség. — Papp László kétszer is földre kényszerítette a szívósan védekező német birkózót. A győzelmet végül a pontozóbírák egyhangulag Papp Lászlónak ítélték oda. Ezzel Papp László Európa kisközépsúlyú birkózóbajnoka lett.

Leánykáiival a Dunába akart ugrani Gutai Pálné rákospalotai varrónő. A rendőr ép akkor akadályozta meg, amidőn hathónapos gyermekével a karján, negyedfélesztendős leánykáját pedig kézen fogva könnyes szemmel a habok közé akarta magát vetni.

## Ünnep volt

s azon százezernyi tömeg vett részt és a koszorúk ezreit tették le a hideg köre, amely felett minden idők legnagyobb és legnemesebb magyar lángelméjének, az emberi és szabadságjogok legönzetlenebb harcósának márványból faragott emléke magasul az ég felé.

Kossuth Lajos nem csak Magyarországa, de az egész világa s nem csak ez a csonka ország, de az egész világ, ahol csak a szabadságot, mint az élet lehetőségét szeretik, együtt ünnepelet ezen a napon. Ez a sokat szenvedett csonka ország is ünnepelet s ezzel az ünneplésével vezekelni akart azért a sok bűnért, amelyet a Kossuth eszme hűtlen elhagyásával önmaga ellen elkövetett.

Mondjuk meg őszintén, a magyar nép, a dolgozó polgárság, a nagy tömegek mindig és most is imádat-szerű rajongással vették és veszik körül Kossuth Lajost, a magyar sötét éj világító fátyljának emlékezetét. De a hivatalos világ, amely minden jót a császári hatalomtól várt, megtagadta a legnagyobb magyart, akit még magyar törvénnyel számkivetettek is abból az országból, amelyért a hontalanság mártírját szenvedte.

Nekik rebellis és forradalmár volt, nekünk a jobbágyságból felszabadító, földet és kenyeret adó megváltó. Igenis, megváltó volt, mert az egész világot öntudatra, az emberi méltóság tudatosságára ébresztette, az elnyomatást és zsarnokságot gyűlölté tette s mérhetetlen, leküzdhetetlen vágyat és sóvárgást oltott az emberi szivekbe a legfőbb jó, a szabadság iránt.

Budapest országházának terén lehullott a márványszoborról a lepel, hogy beláthatatlan időkig emlékeztetője legyen ennek a népnek azokra az eszmékre, amelyek nélkül nincs emberi méltóság és boldogulás a magyar élet útján.

De bár ne csak a szoborról hullott volna le a lepel, de a szivekről is leolvadt volna az önzés és gyűlölködés kérge s a sötétség világosságnak adna helyet. A magyar nemzet, az egész magyar nép, úgy itt e csonka hazában, mint a soha el nem szakítható Rézeken, a megszállott területeken is, vasárnap leborult és áldozott Kossuth nagysága előtt.

A leleplezési ünnepély látványosságai-ban százezrek gyönyörködtek, de lelkileg részt vett abban az egész magyar nép, amely soha el nem múló hálával és szeretettel övezi körül a legnagyobb magyar, Kossuth Lajos emlékezetét.

Az egész ország minden részéből szeszereglettek a vármegyék, városok, falvak és egyesületek küldöttei, hogy koszorújukkal leróják a kegyelet adóját és tanúságot tegyenek küldöiknek a Kossuth-eszme iránti örök hűségéről.

A szoborleleplezésen közel 250 ezer főnyi tömeg vett részt. A képviselők és felsőházi tagok a parlamentben gyülekeztek és innen mentek az ünnepség színhelyére. A kormányzói díszsátorban kaptak helyet a fő-

**Tömegot, napraforgót, mindenféle gabonát és Szántó Andor**  
**terményét a legmagasabb napiáron vásárol** gabona és terménykereskedő,  
**Morzsoló és csöves tengeri, árpa és korpá a legolcsóbban kapható.**  
Sarkadi R. Antal ucca 20. szám.

## Molnár Áruház, olcsón felruház! Kossuth ucca 8

Ezen jelszóval meghívja a t. vásárló közönséget, tekintse meg az őszi és téli legújabb (női, férfi, fiú és leányka) ruhákat, valamint téli kabát és bunda ujdonságait. Az ön érdeke, hogy őszi szükségletét áruházamban szerezzé be, mert feltétlenül jól olcsón vásárol.

hercegek, miniszterek, államtitkárok, az egyházak képviselői, a Kossuth-család tagjai és a vezénylő tábornokok. A külföldi követségek tagjait és a vidéki küldöttségeket a szoborhoz vezető főtúvonal mentén helyezték el. Itt várakoztak a szobor megkoszorúzására dr. Farkas Béla főispán és dr. Csergő Károly alispán vezetésével Csongrád vármegye törvényhatósági bizottsága részéről dr. Kóvér Imre főjegyző, valamint Pataki Imre, Imre, Péter Ernő dr. és Vecseri Sándor dr., Szentes város képviselőiben pedig dr. Négyesi Imre polgármester, dr. Lakos István főjegyző, Kálmán Imre ipartügyi tanácsnok és dr. Purjesz János tisztifőügyész. A szentesi református egyházat Böszörményi Jenő lelkész képviselte.

Bugyi Antal kormányfőtanácsos vezette az I-ső, II-ik és III-ik 48-as kör, valamint

lásu beszédet az alábbi szavakkal fejezte be Apponyi Albert gróf:

— Szabadságunk és függetlenségünk más más ellenállásokkal, más akadályokkal küzd, mint Kossuth Lajos idejében, de a küzdelem semmivel sem könnyebb. Ma minden tényező, amely a belső közéletben érvényesül, magának vallja a magyar öncéluságnak, a teljes magyar függetlenségnek gondolatát, de akadhat-e, aki függetlenségnek csufolja azt az állapotot, amedőn nap-nap után érezzük az idegen beavatkozásoktól való lealázó függést, vagy népszabadságnak azt a helyzetet, amelyben akarunk ellenére, fölünk elszakított véreink idegen uralom alatt élnék? Vajjon élet-e ez? Mi pedig élni akarunk és ezt jelenti ez a szobor itt az ország szívében. És a szabadságszerető népek ébredező lelkiismeretéhez föllebezzük igazságtalan sorsunkat és ezt jelenti az a másik szobor a világ leghatalmasabb nemzete központjában. Vajjon melyik élnek szavai harsognak úgy végig a világban, mint ennek a halottnak márványba faragott némasága? Magyarok! Megrendülve állunk hazánk anyai szülőitjének szobra előtt, akinek nagysága merész ivben áthidal és összeköt világrészeket és korszakokat, eszmáramlatokat és érzelmi hullámzásokat, vitákat és ellentéteket, fölfordulásokat és új alakulásokat, egy gondolatnak: a magyar szabadság, a magyar függetlenség benne megtestesült gondolatának kipusztíthatatlan erejével.

Apponyi beszéde magával ragadta az ünneplő közönséget. Ezután a Dalosszövetség Kossuth-nótákat énekelt, majd a szobor megkoszorúzására került a sor. Legelsőnek a kormányzó tette le koszorúját a szobor talapzatára. József és Albrecht főhercegek koszorúinak letétele után gróf Bethlen István miniszterelnök a kormány, Puky Endre alelnök a képviselőház, Wlassics Gyula báró a felsőház, Butler Wright az Északamerikai Egyesült Államok nevében koszorúzta meg a szob-

### KÁLYHÁK

füstcsövek,  
tüzelési cikkek  
olcsón beszerezhetők a  
Gazdasági Boltban

Kossuth-tér 5.



646 7

a Kisgazdapárt küldöttségét. A küldöttség tagjai voltak: Kanász Antal, Bálint János, Csák Imre, Oláh Imre, Horváth József, Bugyi Imre, Bálint József, Kunos András és Vajda Bálint. A Polgári párt nevében József Bálint vett részt az ünnepségen.

Pont 11 órakor háromzori kürtszó jelezte a kormányzó érkezését. A helyőrségi zenekar a himnuszot játszotta, majd néhány percnyi csönd után a Magyar Dalosszövetség 1200 tagja énekkara énekelte a himnuszot, amelyet a honvédeknek kísért. Ezután Buzáth János budapesti alpolgármester lépett a szónoki emelvényre. Elmondta, hogy a szobor minden köve az ország népének illéréiből épült. Kérte végül a székesfőváros polgármesterét, vegye gondozásába a szobrot. Sipőcz Jenő polgármester Kossuth Lajos legfőbb érdemét abban látja, hogy a demokratikus magyar állam megvalósításának uttörője és pedig eredményes uttörője volt.

A polgármester beszéde közben lehullott a lepel a szoborról. Ugyanekkor két repülőgép tünt fel. A pilóták virágesőt szórtak a gyönyörű márványszoborra.

Az ünneplő közönség lelkes tapsa és zúgó éljenzése közben lépett most a szónoki emelvényre Apponyi Albert gróf. Két nagy eszmé és nagy energia forrta össze a köztudatban Kossuth Lajos nevével — mondotta ünnepi beszédében. — A két eszmé, a két elv az, hogy a nemzeti lét csak akkor nyugszik biztos alapokon, ha az egész magyar nép boldogulását tartja szem előtt és csak akkor boldogulhat igazán a nemzet, ha önállóan intézi saját sorsát. Felvetette azt a kérdést, hogy miben áll Kossuth Lajos különleges nagysága, azzal felelt erre, hogy Kossuth Lajosban élt leginkább a nép felszabadításának és a nemzet függetlenségének eszméje, amiben ő képviselte a leghajlíthatatlannab akaratot.

A mándvégig lebilincselő, magasszárnya-

### Zsirbödönök

husvágógépek, edények  
olcsón beszerezhetők a  
Gazdasági Boltban

Kossuth-tér 5.

6468

rot. Sorban járultak ezután a szobor elé az olasz királyi kormány, Turin város, a Türccsalád, a lengyel hadsereg, a török kormány, a m. kir. honvédség, az evangélikus, református és izraelita egyház, a székesfőváros, a politikai testületek, a különböző egyesületek, -egyesületi és egyesületi képviselők. Ezzel a szoborleleplezési ünnepség véget ért. A szobrot több mint ezer koszorú borítja, ami a legfényesebb bizonyítéka annak, hogy Kossuth Lajos nagy neve kitörülhetetlenül él a hálás magyar nép lelkében.

x Belépti díj nélkül is megtekintheti Schwarcz Antal divatárú üzletét és tetszése szerint válogathat szebbnél szebb férfi és női angol divatszövetekben, bársonyokban, flanellekben, vászon és mosó árukban, paplan, szepességi damaszt és kendőkben, stb. mely cikkeket a kiállítás tartamára leszállított árban árusítja. Gyári lerakat kötött kabátokban és mellényekben, eredeti gyári árban. Fiók-üzletem nincsen.

### A város és a kéményseprőmesterek.

Uj kéményseprő kerületi beosztást ir elő a kereskedelmi miniszter.

Szentesen ezidőszert négy kéményseprési kerület van. Ennek a négy kerületnek munkáját azonban csak három kéményseprőmester végzi, mert a negyedik kéményseprőmesteri állást a mostani három mester folyamatos és népszerűtlen huzavonája miatt mind-egyik nem tölthette be Szentes város tanácsa.

Az ügy előzményéhez tartozik, hogy a mikor évekkal ezelőtt a negyedik kéményseprőmesteri állást be akarták tölteni, a kéményseprőmesterek fellebezést adtak be ezen képviselőtestületi határozat ellen a kereskedelmi miniszterhez. A miniszter a várossal szemben a mestereknek adott igazat. Kimondotta, hogy négy kéményseprési kerület sok Szentesen és azt háromfelé kell osztani.

A városi tanács alaposan megvitatta annak idején a kereskedelmi miniszter idevonatkozó leiratát és az érdemleges döntés előtt elrendelte a kémények összeírását. Az összeírás megtörtént. Miután megállapították, hogy kerületenként legalább 2000 kémény jut egy-egy mesterre, a tanács javaslata alapján ismételt kimondotta a képviselőtestület, hogy közérdekből fentartja a négy kéményseprési kerületet, illetve kirja a pályázatot a negyedik kéményseprőmesteri állásra.

Már mindenki azt várta, hogy ezzel a határozattal lekerül az ügy a napirendről. Sajnos nem így történt. A szentesi három kéményseprőmester újra szembe helyezkedett a város polgárságának elhatározásával és megfellebezte a képviselőtestület döntését a kereskedelmi minisztériummal.

A napokban döntött a minisztérium ebben az ügyben. Határozatában felhívja a képviselőtestületet, hogy a kéményseprő kerületek újabb beosztása iránt haladék nélkül intézkedjék és a mostaninál arányosabb beosztást rendeljen el. A város képviselőtestülete által elrendelt kéményösszeírás alapján készült kéménykataszterből megállapította a minisztérium, hogy egy-egy kéményseprő-kerületben olyan kevés a kémény s ezért a kéményseprőmestereknek olyan kevés a jövedelmük, hogy tisztességes megélhetésük, családjuk és két állandó segéd eltartása a tűzrendészeti érdekek sérelme nélkül nem fedezhető. Miután az ipartörvény idevonatkozó rendelkezése azt kívánja, hogy egy-egy kerületnek legalább 3000 darab éves kéménye legyen, a város által bemutatott kéménykataszter szerint pedig csupán egy kerületben van több 2000 kéménynél, tehát előreláthatólag újabb kéményösszeírást rendel el a város, mert meg van győződve arról, hogy Szentesen van annyi kémény, ahány az eddigi négy kéményseprési kerület fentartását indokolta teszi.

### Lópokrócok

kötélárú, lánc olcsón  
beszerezhetők a  
Gazdasági Boltban

Kossuth-tér 5.

6469

x Plohn Áruházban vásárolhat a legelőnyösebben, mert ott a legolcsóbb. Ön is ott szerezzé be téli áru-szükségletét.

### VENDÉK

Tisztelettel közöni: Rákóczi

(Fődvári N. vendéglőt me nevével nemcsak gondos vezetést, hanem a Vendéglő ről és me biztositom.

Berényi és meleg állandóan kap Sziv

KOVÁCS

Ha jó és... Jámor... Raktáron tartom a legjobb... láncokat. Vesz

Üzlet

A n. é. szives... Szeder... alatti... mérszár... üzle... naponta... friss... áru... előző... A nagy szives

Az időszaki... Mérleg... javítás... áron... RÁCZ SÁ... SZEN... 500

TEMESVÁR... az Angol-M... Szentes, R... Telefon: 22

Buzát és... legmagasab... Saját... dara-téle... csobb nap

Egy nagy koc... szám alatt.

Eladó egy kis... fiókos szobát.

Több... a c... A birt...

Az ügyelő... az OF... zet a... kapcsol... nem k... vetkez... folytán... het att... lyamán...

Az hivat... birtokb... kálatok... számu... melyzet... debb j... tézkedé... ni az C...

Az van föle... adási m... lyesen

## Hogyan is készül a jó, finom házi likőr?

Köztudomásu, hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrt. Sokan, akik még nem csinálták, azt hiszik, hogy azt igen nehéz csinálni, éppen ezért leközlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el. - Veszünk a Kristó-gyógyszertárban, a Kossuth-téren egy üveg likőressenciát, császárkörte, meggy, narancs, vanília, őszibarack, vagy bármely más ízben, ki melyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet összefőzünk szirupnak, s mákor az kihűlt, hozzáön-szítteni, mert akkor az karácsonyra összeérik és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy az eccencia jó zamatú legyen, ezért mi a városban elismert legjobbat, a Kristó-gyógyszertár készítményét ajánlhatjuk.

## Elfogtak egy szentesi csavargót Runszentmártonban.

— Tegnap Szentesre hozták. — Több lopással és betöréssel gyanúsítják. —

Hétfőn délelőtti távirati értesítés érkezett a runszentmártoni csendőrségtől a szentesi rendőrkapitánysághoz, a melyben közölték, hogy ott elfogtak egy Magyar (Tóth) János nevű 27 éves egyént, aki lakás és foglalkozás nélkül kóborolt a tanyák között. Ottani kihallgatása folyamán igen zavarosan viselkedett s kiderült, hogy tulajdonképpen szentesi illetőségű.

Az értesítés vétele után nyomban de-  
tektív utazott át Runszentmártonba, aki még  
tegnap délután Szentesre kísérte a két nevű  
csavargót. Megállapítást nyert, hogy felvált-  
va szokta használni a Magyar és a Tóth  
nevet. A rendőrséggel is már többször volt  
dolga s itt már jól ismerték, mert csavar-

gás miatt több alkalommal volt előállítva.

Magyar Tóth Jánost többrendbeli be-  
töréssel, illetve lopással gyanúsítja a rend-  
őrség. Előállítás után tegnap délután nyom-  
ban megkezdtek kihallgatását. Nem lehetet-  
len, hogy Magyar Tóth János elfogatásával  
az utóbbi időkben Szentesen elkövetett bün-  
esetek tettesét sikerült ártalmatlanná tenni.

Kihallgatását tegnap estig nem fejezte  
be a rendőrség s így csak ezután fog majd  
kiderülni, hogy milyen bünöket követett el  
Szentesen a két nevű Magyar Tóth János.  
A mai nap folyamán minden valószínűség  
szerint befejezik kihallgatását s tisztázódik  
előléte is.

## Ma szünetel, de szerdán foly- tatják a derekegyházi földosztást

A lapunk vasárnapi számában névsze-  
rint leközlött szentesi igénylők részére kimért  
parcellák birtokbaadásához tegnap reggel hoz-  
záfogtak a Magyar Földhitelintézet mérnö-  
kei. Három mérnök végzi ezt a munkát és  
tegnap mindazok megkapták a földjüket, a  
kiknek nevét leközlöttük és akik a helyszínen  
megjelentek. A legtöbben hozzáfogtak a szán-  
táshoz is, úgy hogy minden remény meg  
van a kiosztásra kerülő földek idején való  
megmivelésére.

Ma szünetel a földosztás, azonban a  
mérnökök szorgalmasan dolgoznak a továb-  
bi méréseken, hogy holnaptól, tehát szerdától  
kezdve rendszeresen folytathassák a bir-  
tokbaadást.

Munkájuk eredményeképpen szerdán reg-  
gel a 163—296. sorszámu igénylőkre ke-  
rül a sor. Kivánatos, hogy saját érdekükben  
feltétlenül jelenjenek meg pontosan Derekegy-  
házán. Kedvező idő esetén hajtsák ki a  
jóságot. Vigyenek magukkal ekét és boro-  
nát, hogy megmivelhessék földjüket.

Akik a hétfői kiosztáshoz meg voltak  
híva, de nem jelentek meg, azok is okvet-  
lenül menjenek ki szerdán reggel 7 órakor  
Derekegyházára, mert elmaradásuk hátráltatja  
a birtokbaadást.

Dr. Skultéty István táblai tanácselnök,  
az OFB kiküldött bírása tegnap Szentesen  
tartózkodott. Kérdésünkre kijelentette, hogy  
a maga részéről is sürgeti a derekegyházi  
földek fennakadás nélküli birtokbaadását, il-  
letve a kiosztás munkáját végző mérnökök  
létszámának felemelését.

Hogy az érdekeltek idején tudomást sze-  
rezenek a földosztás napjáról, azon lesz,  
hogy az újságok mindenki egy nappal e-  
lőbb tudja meg azt az időpontot, amikor  
rákerül a sor.

Ilyen körülmények között legcélszerűbb,  
ha korábbi figyelmeztetésünk értelmében ad-  
dig senki nem megy ki Derekegyházára, a  
míg sorszámát nem közöljük.

A kiosztásra kerülő földek vételára ü-  
gyében kijelentette dr. Skultéty István táblai  
tanácselnök, hogy a vagyonszállásos és nem  
vagyonszállásos földek vételárát csak ké-  
sőbb fogják megállapítani. A vagyonszállásos  
földek árát a kincstár, a nem vagyonszállásos  
földek árát pedig a felek kérelmére a bíró-  
ság szabja meg.

Hogy a birtokbaadás után haszonbér-  
zetés kötelezettsége terheli-e az igénylőket,  
erre vonatkozólag azt a választ kaptuk, hogy  
csak a földosztás befejezése után kerül a  
sor ennek eldöntésére, illetve ekkor fogják  
csak megtudni az érdekeltek, hogy folyó évi  
október 1-től haszonbért fizetnek-e s ha  
igen, mennyit, vagy megtérítési árat s milyen  
módozatok szerint.

x Szenzációs újdonság! »Rex« alággyújtó  
gazdasszonyok öröme. Begyújtásnál ideális és  
pótolhatatlan. Tessék kipróbálni. Minta da-  
rabbal díjmentesen szolgál a kerületi kizáró-  
lagos képviselő: Lantos Ferenc Vásártéri fa-  
telepe. Telefon 129.

## Véres esti támadás a Kurca partján

A támadókat felismerték.

Vasárnap este 7 óra tájban a Kurca part-  
ján, a Stammer-hidnál, két gazdálkodó meg-  
támadta Horváth János 28 éves kocsiát és  
véresre verték.

A támadás előzményéhez tartozik, hogy  
Horváth János lakodalmas vendégeket szál-  
litott ki kocsiján egy alsóréti tanyára s visz-  
szafelé menet két gazdálkodó, akik hivatalo-  
sak voltak a lakodalomba, kocsijukon egész  
uton követték Horváthot. Mikor a Stammer-  
hidhoz értek, a két gazdálkodó leugrott a  
kocsiról, megkapták Horváth lovainak a szá-  
hját s megállásra kényszerítették. Majd le-  
ranciaálták Horváthot a kocsirol s annak min-  
den könyörgése és tiltakozása ellenére agyba-  
föbe ütlegelni kezdték. Fejét valami kemény  
tárggyal két helyen is beszakították s véde-  
kezése közben kezét és ujjait mélyen beha-  
rapták. Mikor azután a szerencsétlen embert  
már vér borította el, a támadók egyszerűen  
ott hagyták.

A súlyosan sérült Horváth János azon-  
nal orvoshoz ment, aki bekötözte, sebeit és  
sérüléseiről látkeletet állított ki. Mivel Hor-  
váth felismerte támadóit, testisértés címén  
bűnvádi feljelentést tesz ellenük. A támadás  
oka valószínűleg személyes harag.

## Több mérnököt kell alkalmazni a derekegyházi földosztáshoz

A birtokbaadást sürgősen végre kell hajtani.  
Az OFB végzése.

A csongrád megyei m. kir. gazdasági fel-  
ügyelőség a napokban távirati jelentést tett  
az OFB-nak, hogy a Magyar Földhitelintézet  
a derekegyházi földek birtokbaadásával  
kapcsolatos műszaki munkálatok elvégzésére  
nem küldött ki elég mérnököt. Ennek kö-  
vetkeztében a földhözjuttatottak a késedelem  
folytán máris kárt szenvedtek és tartani le-  
het attól, hogy a birtokbaadás az őszi fo-  
lyamán már nem nyerhet befejezést.

Az OFB most a jelentés folytán fel-  
hívta a Magyar Földhitelintézetet, hogy a  
birtokbaadással kapcsolatos végrehajtási mun-  
kálatokhoz haladéktalanul rendeljen ki kellő  
számu mérnököt és egyéb szükséges szem-  
élyzetet, hogy a birtokbaadás a legrovi-  
debb idő alatt befejezést nyerhessen. Az in-  
tézkedésről nyolc nap alatt jelentést kell ten-  
ni az OFB-nak.

Az OFB ezenkívül felhívta Skultéty Ist-  
ván földbirtokrendező bírót, hogy a birtokba-  
adási munkálatok sürgős foganatosítását erély-  
esen ellenőrizze.

## Tűz volt Nagynyomáson

Elégett 40 mázsa szalma és tönkrement 1200  
kéve kukoricaszár.

Hétfőn kora hajnalban tüzet jeleztek a  
harmadik kerületből. A városi tűzörség és  
egy önkéntes tűzoltó azonnal kivonultak, a  
tűz azonban nem a harmadik kerületben  
hanem Badár Zsigmond Nagynyomás 69. sz.  
alatti tanyáján volt.

A lakóháztól 20—25 lépésnyire egy nagy  
kazal szalma égett, aminek lángja belesapott  
a mellette álló kukoricaszár kazalba. A gyen-  
ge hajnali szél csak táplálta a tüzet, úgy hogy  
a hatalmas szalmakazal teljesen a tűz mar-  
takéka lett. Szakértői becslés szerint 40—50  
mázsa szalma pusztult el és tönkrement kö-  
rülbelül 1200 kéve kukoricaszár, mert amit  
nem pusztított el a tűz, azt takarmányozási  
célokra teljesen alkalmatlanná tette a füst  
és víz, ami végig átjárta az égő kukorica-  
szár kazalt.

A tűzoltóság egy fecskendővel, egy szer-  
kocsival és öt lajt vízzel érkezett a tűz szin-  
helyére. Azonnal munkához látott és gyor-  
san utját szegte a tűz tovább terjedésének.  
A parázsló szalma és kukoricaszár teljes el-  
oltása két órán át vette igénybe a tűzoltó-  
ság munkáját. A lakóháznak semmi baja nem  
történt.

Az elégett szalma és kukoricaszár nem  
volt biztosítva. A károsult Badár Zsigmond  
gazdálkodó véleménye szerint valószínűleg  
gyújtogatás történt. A rendőrség ebben az  
irányban megindította a nyomozást.

Olcso.	Gazdaságos.
<b>FUTOR</b>	
növendék állatok etetésénél haszná- ljon FUTOR szénsavas takar- mánymeszet. Csont fejlődését elő- segíti, hizlalásnál nagy b száza- lékban értékesíti a takarmányt, Baromfinál emeli a tojás hozamot.	
<b>Rapható vitéz Várady László</b> gyógyszertárban, Kossuth u. (Vásártér)	
Olcso	Első-angu.

— Buzáért 28.20 pengőt fizettek a  
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt vásárló közönséget, hogy RÁKÓCZI FERENC  
ucca 122. szám alatti saját házamban

**fűszer- és vegyeskereskedést nyitottam.**

Raktáron tartok és a legolcsóbb napiáron árusítok mindenféle fűszer és háztartási  
cikkeket. Disznóöléshez rizskása a legolcsóbban nálam szerezhető be.  
Szolid árak! Sózott szalonát veszek. Pontos kiszolgálás!

Tisztelettel VIDA JÓZSEF kereskedő.

VENDÉK...  
Rákóczi...  
KOVÁCS...  
Ha jó...  
Üzlet...  
Mérleg...  
RÁCZ...  
TEMESVÁR...  
Buzát és...  
Saját...  
Egy nagy...

# TAKARÉK-TŰZHELYEKET,

űzhelyfelszereléseket, alkatrészeket, kályhakat, lemezárukat és mindenféle épületlakatos munkák készítését legolcsóbb árban vállalja **Molnár Antal** lakatos, Sáfány Mihály ucca 30.

**Autógen-hegesztést és vágást szakszerűen végez.**

6337

## NAPIHIREK

### TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, november 8. Róm. kath. Gottfried Protostáns: Gottfried. Nap két 6.53 órákor, nyugszik 4.34 órákor. Hold két 4.29 óra, nyugszik 5.19 órákor

**Időjárás:** Déli, délnyugati szelekkel változóan felhős, igen enyhe idő, csapadék-hajlammal.

— **Személyi hír.** Dr. Farkas Béla főispán több napi távollét után tegnap délután hazaérkezett Szentésre. Dr. Csergő Károly alispán hazaérkezését ma estére várják.

— **Közigazgatási bizottság ülése.** Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága ma délelőtt 10 órákor tartja meg e havi rendes ülését.

— **A városfejlesztő bizottság csütörtökön ülést tart.** A városfejlesztő bizottságot csütörtök délelőtt 10 órára a polgármester összehívta. Az ülés a kiutalt kölcsönösszeg megfelelő felhasználásáról tárgyalnak.

— **Rendezik a Sváb-föld bérőinek haszonbérét is.** A Magyar Földhitelintézetek Országos Szövetsége megkeresést intézett a városhoz, amelyben értesítést kér arra vonatkozóan, hogy a Sváb-féle földbirtokból kihasított 86 katasztrális hold földterület mikor lett kiosztva, mikor vették azt a jutatlottak birtokba, továbbá haszonbért fizettek-e már, hol és mikor. Mindezekre a haszonbér rendezése végett van szükség s a továbbiak felől a válasz beérkezése után határoz majd a szövetség.

— **Pontosan ellenőrzik a mézárások forgalmi adózását.** A szegedi pénzügyigazgatóság értesítette a városi tanácsot, hogy egyes forgalmiadó hivatalok jelentése szerint a mézárások sok helyen nem tesznek pontosan eleget marhalevel átírási kötelezettségüknek és nem tartják be pontosan forgalmiadózási kötelezettségüket sem. Ezáltal az általános forgalmiadó és állatforgalmiadó lerovása nincs kellően biztosítva. Ezenkívül egyes helyekről panasz érkezett be a pénzügyigazgatósághoz, hogy a marhalevelkezelők nem mindennap állanak a felek rendelkezésére, miáltal az állatforgalmi- és általános forgalmiadók lerovása, valamint az állatok levágása is késedelmet szenved. Ezért hivatalosan felkérte a pénzügyigazgatóság a városi tanácsot, hogy a panaszok megszüntetése iránt haladéknélkül intézkedjék.

x **Budapesti tanulmányutamról** hazatértem s módomban van a legújabb divat szerint, a legmodernebb kivitelben a nagyerdemű közönség igényeit kielégíteni. **Ugy ortopéd, mint fájós és érzékeny lábakra, orvosi rendelés után is a cipőt elkészítem.** Tisztelettel **Kiss Antal** ortopéd- és műcipész, Szűrszabó N. Imre ucca 6. szám.

— **Fertőző betegségek a környéken.** Hivatalos jelentés szerint október hó második felében Hódmezővásárhelyen egy ronszó toroklob, négy vörheny és öt tifusz, Mindszenten két vörheny, egy hastifusz, Szegváron négy vörheny, Nagymágocszon tizenhárom kanyaró, egy hastifusz, Derekegyháza két vörheny megbetegedés fordult elő.

— **A telepek kövezetvám ügyéről** vasárnap számunkban közölt hír utolsó mondata, nyomdai hiba folytán, félreértésre adhat alkalmat. A helyes szöveg ez: »Az alispán határozata azért is bír jelentőséggel, mert ezen az alapon minden iparigazolvánnyal rendelkező cég jogos reménnyel kérheti a vámfizetés alóli mentességet.«

— **A hivatásszerű zenélés szabályozása.** Az érdekeltek részéről ismételt panasz érkezett a rendőrséghez, hogy a város területén hivatásszerű zenéléssel olyan egyének is foglalkoznak, akiknek az I. fokú iparhatóságtól erre működési engedélyük nincs. A rendőrség erre vonatkozóan a zenéléssel foglalkozó egyéneket ez év január 3-án a helybeli napilapokban közzétett hirdetés után egy ízben már figyelmeztette s most ismét felhívja a figyelmüket a belügyminiszter 137.000—1926. számú körrendeletére, mely szerint mindazok, akiknek zenész működésre engedélyük nincs, hivatásszerű zenélést nem folytathatnak. Mindazon zenészek, akik ezen rendelkezést megszegik, vagy általában mindazok, akik annak megszegésében bármi módon közreműködnek, kihágást követnek el, amely 15 napig terjedő elzárással és 80 pengőig terjedhető pénzbírsággal büntethető.

x **Zongorát, csellót tanít a szentesi-filharmonikus zenekar zongoratanára, aki a bécsi és laibachi filharmonikus zenekarban is működött és már több külföldi zeneiskola vezetője volt.** Vállal egy egyénenkénti, mint csoportos tanítást. Jelentkezni lehet az Alföldi Ujság kiadóhivatalában.

— **Tócsa és sártenger a Petőfi előtt.** Többen panasz tárgyává tették már, hogy a Petőfi szálloda előtt még eső után három nappal is tűrhetetlen tócsa és sártenger ékteleníti el a járdát és kocsiutát. Főleg a színházba járó közönség és az ideérkező idegenek panaszkodnak emiatt, akik mindenütt máshol a városban tiszta, száraz járdán és kocsiuton közlekedhetnek, a Petőfi szálloda előtt azonban a központhoz csöppet sem illő kép tárul elbük. A magunk részéről annál inkább helyt adunk a panaszoknak, mert a város könnyen segíthet ezen a bajon. Elég uccaseprő és elegendő vesszőseprű is van ahoz, hogy a Petőfi előtt ép úgy rendet tartsanak, mint a város többi részén.

x **Ha jól és olcsón** akar szórakozni és étkezni, úgy ne kerülsz el az ifj. Soós József nyilvános Kaszinó éttermét, a hol állandóan friss hideg és meleg ételek, prima hegyi borok szolid áron kaphatók. Abonenseket jó házikosztra vállalok. Szíves pártfogást kér ifj. Soós József vendéglős.

— **Házadókedvezményt kért** Szirmai Sándor, Borza ucca 20-a. szám alatti lakos, aki az augusztus 7-én leégett házat most újraépítette.

**Epekő, vesekő és hólyagbetegek,** valamint azok, akik huzgysavas sók túlszaporodásában szenvednek, a természetes »Ferenc József« keserűviz használata mellett az állapotuk enyhülését érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfira hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** viz biztos és rendkívül kellemesen ható hashajtó s ezért prostata betegeknek is ajánlják. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

x **Elveszett egy farkaskutya.** A becsületes megtaláló kéri, hogy Tóth József ucca 37. szám alá elhozni sziveskedjék, ahol álló jutalomban részesül.

— **Megszűnt a sertésorbánc Kunszentmártonban,** amint most hivatalosan jelentették a városnak.

— **Országos vásárok.** Szegváron november 19-én, Makón 12. és 13-án, Kiskunfélegyházán 29-én, Cibakházán november 12-én lesz a legközelebbi országos vásár.

x **Kellemes ujdonság!** A Korona kávéházban minden este budapesti női tamburazenekar játszik és énekel. Kifűnő italok, hideg és meleg ételek. Pontos kiszolgálás.

— **A Kisgazdapárt is kéri a színháztermet.** A Szentési Kisgazdapárt beadványban kérte a városi tanácsot, hogy a színháztermet december 26-ra kisgazdabál céljára engedje át részére.

x **Nem ismer rá a saját lószerszámjára,** ha átkeni a »Bodolin« bőrpuhító és feketítővel, azé bämulatosan újja varázsolja és feketévé teszi. Kapható Schulcz üzletében.

## Tűzifa, Szén, Koks

fenyő és bükkszelezés kapható

**BESZÉDES** fatereskedőnél

Lakos-kuttal szemben.

Telefon: 102.

Telefon: 102.

Azonnali szállítás!

5688

## Felhívjuk az építők és építetők figyelmét a „Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrés R.-T.

asztalosműhelyére és fatelepére, mely a legdusabban van felszerelve: asztalos-anyaggal, építő anyaggal, fűrészeltfa, gömbfa, gömbrud, borovi, vöröstenyő, akác-, tölgy-, valamint mindenféle bognárfával.

Buzát minden mennyiségben állandóan vásárol.

Ugyanott tűzifa és szén házhoz szállítva kapható.

## VÉTEL.

megyérdemű...  
sz. alatti

...képező...  
jó hír...  
személyes...  
ki...  
kiszolgálás...  
előre is

...hideg és...  
...italok

...vendéglős.

...vásároljon...  
...javíttasson

...kőzben

...órakat...  
...rúgókot és...  
...régí ékszert.

## nyitás.

...közönség...  
...1. szám...  
...levő

## hentes

ben

andóan

hentesárut

...méréses...  
...mellet

...közönség...  
...kéri

...szívettei

Sándor

és hentes.

...elmaradt

...lyok

...jutányos...  
...vállalom

...regjavító,

...ucca 38. szám.

...nyokai eladó.

...ALCSÁNYI

...mányosai

...4. szám.

...Telefon: 22.

...terményt a

...vásárolunk.

...korpa és

...a legol-

...vezethetők.

...lokai ucca 16

...6693

...és egy négy-

...száron alatti. 6704

**Kovács Károly** **kelmefestő, vegytisztító** **Báró Harucker-utca 33.**  
**Pontos, lelkiismeretes munkát végez. Gyászruhákat soron kívül, 24 óra alatt fest, tisztít.**

**M O Z I.**

Kedden 6 órakor mérsékelt, 8 órakor rendez helyárrakkai: **Vidámság! Öröm! Nevetés! A titkár ur nőül!** 7 felvonásban. Uj, hatahrasan ható film, melyben a vidám bonyodalmak oly érdekes formában peregnek, hogy a kacagás s az aranyos kedv egy pillanatra meg nem szűnnek. A Star-filmek között elsőrendű attrakciót nyer benne a publikum és a sok küzdelem között elűző kacagó órát. Főszereplő Reginald Denny! Kiváló kísérő műsor.

**SZINHAZ:**

**Borcsa Amerikában**

a közkedveltségnek örvendő Véghegyi Izával a főszerepben, szombaton és vasárnap este is táblás házat vonzott. Három felvonás keretében hat képre oszlak ez a Fedák Sári egyéniségére szabott operett s ha Szentesen sikerrel lehetett színre hozni, ebben kétségtelenül nagy érdeme van Véghegyi Izának, aki behizelgő modorával és temperamentumos közvetlen játékával a legnagyobb jókedvre hangolta a közönséget. Mellette Bodnár Eta, Gaál Sándor, Károlyi János és Perényi Kálmán öntötték lelket az előadásba. Mindannyian elsőrangúak voltak, leginkább azonban Perényi tetszett, aki boszorkányosan ügyes groteszk táncával ejtette csodálkozásba a közönséget. A rendezés kiváló volt, ami Gaál Sándor el nem vitatható érdeme, kinek ugy ezért, mint játékáért ugyancsak kijutott a tapsból és tetszésnyilvánításokból.

**Színházi iroda közleményei.**

(Károlyi János mai jutalomjátéka iránt rendkívül nagy az érdeklődés. a »Terezina« című operett keretén belül bőséges alkalmat lesz a közönségnek, hogy Károlyi János tehetségében és kiváló játékában gyönyörködjen. A darabban, mely Napoleon idejében játszódik le, a társulat legjobb erői szerepelnek. Hisszük, hogy a közönség tömegesen vesz részt a mai előadáson, hogy kelően viszonzza a sok élvezetet, amit Károlyi mesteri játékával eddig nyújtott a színházba járó szentesi közönségnek.

Kedden este az idei szezon egyik legszebb színházi eseménye, Károlyi János jutalomjátéka. Színre kerül Strauss Oszkár a Varázskeringő és sok más világhírű operett komponistájának egyik legnagyobb sikert ért műve, a »Terezina«. A darab szövegírói franciás tónusu könnyed, de azért érdekfeszítő és mulatságos cselekményt dolgoztak fel, amelynek elmésségét tökéletesen adja vissza Harsányi Zsolt fordítása. A kritika megállapította, hogy a szövegkönyv a legjobb és legfinomabb vigjáték rangját éri el. Különös tekintettel arra, hogy ez a nagyszerű darab egyúttal Károlyi Jánosnak, a közönség kedvencének jutalomjátéka, fölöslegesnek tartjuk ezt az előadást különösen reklámozni, mert a közönség oly lelkes szeretettel fordult mindig Károlyi felé, hogy biztosra vesszük, hogy zsufojt ház lesz a jutalmazandóknak és ezzel fogja a közönség meghálálni azt a sok élvezetes estét, melyet Károlyi János művészi játékával és énekével minden esetben nyújtott nekik.

**Heti műsor:**

Kedden este 8 órakor: Terezina. (Károlyi János jutalomjátéka).  
 Szerda este 8 órakor: Szeretek egy színésznőt. (Mozihelyárrakkal).  
 Csütörtök este 8 órakor: Offenbach. (Perényi Kálmán jutalomjátéka).

**Szerkesztésért és kiadásért felelős: VAJDA ERNŐ.**

Eiadó elköltözés miatt Szentanna ucca 12. számú sarokház, 5 szoba stb. Gazdálkodónak is alkalmas. 6558

Elveszett vasárnap este a Keresztes uccától az Iház gyógyszerházig vezető uton egy barna retikül. Megtaláló kéri, hozza be kiadóhivatalunkba, hol illő jutalomban részesül. 6743

Helyesírást tudó, jól számoló gyakornokot irodába felvesszünk. Írásbeli ajánlatok »Szorgalmas« címen a kiadóban adhatók le.

**Nyilt-tér.**

(E rovatban közölteért nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)

**Nyilatkozat.**

Tőlem különváltan élő feleségemnek, Mácsai Péterné született Pádár Máriának senki hitelt ne adjon, mert én azt ki nem fizetem és érte felelősséget nem válllok.

Szentes, 1927. november hó 7-én.

Mácsai Péter.

**Csövek, betonárúk**

**sírkövek, sírkeretek**

I-a M. Á. R. cement legolcsóbb

**PÁLFFY-nál**

Simonyi Ernő-utca 7. sz.

Telefonszám: 86. 2704

**Bükkhasáb, tuskós**

és aprított, valamint puhafa állandóan kapható

**TURI IMRE**

tüzifa és burgonya kereskedésében

Árpád ucca 21. szám.

Minden rendelést azonnal házhoz szállítok.

**Szentes város polgármesterétől.**

**Hirdetmény.**

Az 1928. évre egybeállított városi virilis jogu képviselők névjegyzékét a városi főjegyzői hivatalban délelőtt 9 órától déli 12 óráig terjedő időben ez évi november hó 5-től kezdődően 15 napon át közszemlére teszem ki.

Ezen idő alatt a névjegyzéket bárki megtekintheti és az ellen felszólalással élhet. 6657

Szentes, 1927. november 4.

Dr. Négyesi Imre s. k. polgármester.

**A kitűnő elsőrendű HEGYIBOROK megjöttek.**

Ha jól és kellemesen akar szórakozni, akkor menjen el a

**DELELŐBE,**

hol elsőrendű ételek és italok pontos kiszolgálás mellett kaphatók.

Tisztelettel özv. Molnár Józsefné Abonenseket felvesszünk. vendéglős.

Eiadó Döme Pálné saját termésű bora, 25 litertől felel. Alsóréti-Ujtelep 108. 6737

Meghűlés, influenza, tüneteinél vagy más betegségénél jól bevált háziszert, a Heddin sósborszeszt használja. Jutányos árban kapható a Toldi téri pavillonban. Üres üvegeket méltányos árban vissza veszek.

**Gyászruhák**

minden nagyságban állandóan kaphatók

**Molnár-Áruházában**

Kossuth-utca 8 szám.

**SZENTES-BUDAPEST**

között és vissza

**naponta közlekedik.**

Külön megbízást

**8 óra alatt teljesít**

**a Gyors-teherautó vállalat.**

Irodája: Bleier Lajos üzlet

Telefon: 97 Petőfi ucca 1.

**Feuer Lajos**

gabona és terménykereskedő

Szentes, Rákóczi-tér 32. sz.

Telefon: 20. Telefon: 20.

Mindenféle

gabonát, lucernát,

bodorkát, tökmagot,

napraforgót

állandóan vásárol.

**Tengerit vesz és elad.**

**Kitűnő korpát**

nagyban és kicsinyben eladásra állandóan tart.

Arcszépités bármely gyártmányu krémmei akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady-féle Zendus növényzappant használ hozzá. Elmulasztja a szeplőt, májfoltot; pörpörénés huzamosabb használatnál végleg eltűnik. 1 darab ára 80 fill. Kapható Felsőpartí Várady és Vásártéri vitéz Várady patikában. 1603

**VÉTEL.**

negyéd-mű... hogy a... sz. alatti

képező) jó hír... személyes... kívánom... előre is

hideg és... és italok

vendéglős.

vásároljon... javíttasson

nyíri-hőzben

órákat... és régi ékszert.

**nyitás.**

közönség... hogy

1. szám... levő

**hentes**

ben

andóan... hentesárut

ismeretes, melleit

közönség... a kéri... szívelettel

Sándor... és hentes.

elmaradt... nyok

ését jutányos... vállalom

regjavító, ucca 38. szám.

nyokkal eladó.

OLCSÁNYI

számnyosai

4. szám. Telefon: 22.

terményt a vásárolunk.

körpa és legol-

vezethetők.

lokai ucca 16 6693

és egy négy-... alatt. 6704

# ZSOLDOS Részvénytársaság

városi irodája (a kenyérgyár épületében)

állandóan felvesz mindennemű a vállalat üzlet-  
körébe tartozó anyagra megrendeléseket,  
elfogad anyagra és folyószámlára tör-  
tendő befizetéseket és teljesít min-  
den az iparteleppel kapcsolo-

Telefon: 72.

latos megbízást.

Telefon: 72

**Kovács Imre** kelemesítő és vegytisztító  
Andrássy ucca 16.

A legszebben fest és tisztít. — Gyász-  
ruhákat azonnal tisztít. — Kemény-  
gallér, kézelő fényezést olcsón vállal.  
Kérném a pontos címre ügyelni.  
Egy jó erős fiu tanulónak felvétetik.

**Győződjön meg mindenki**

vásárlásaival arról, hogy a

**Hangya szövetkezetnél**

legjobb minőségben és a leg-  
olcsóbb áron beszerezhető

mindenféle fűszerárak, tea, rum, li-  
kőr, háztartási cikkek, üveg, por-  
cellán és zománc edények

**LAKODALMI ÉS ALKALMI**  
ajándékokból nagy választék.

Váltó 15 éves és 35 éves

tőke kamat törlesztéses

**KÖLCSÖNÖKET**

a legelőnyösebb feltételek mellett a legrovi-  
debb idő alatt közvetíték megbízom, a

**Magyar Olasz Bank R.-T.**  
szegedi fiókjának részére.

**Toffier Lázár**

Báró Harucker-utca 13. Schwarz pék-féle ház. 5334

Ha mérlegét még nem  
javíttatta, vigye

**HAJDU FERENC**

szakképzett mérlegkészítőhöz

aki legjutányosabban és  
legpontosabban vállalja  
javítását és hitelesítését.

**Tyukpiac-tér.**

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb  
mennyiségben vesz lapunk kiadóhiva-  
tala. 1551

**Szegedi édesnemes paprikát**

és szegedi tojásos házi tarhonyát  
csak **Schultz** felől vásárol-  
jon, a legjobb és a legolcsóbb bevá-  
sárlási hely, minden fűszerárakra is a  
**Schultz üzlete a posta mellett.**

**Sütőde áthelyezés!**

Mély tisztelettel hozom igen tisz-  
telt vevőim és a nagyérdemű kö-  
zönség szives tudomására, hogy  
az eddig Tóth József ucca 38.  
szám alatt volt

**SÜTŐDÉMET**

Nyiri ucca 22. szám alá  
(saját házamba) helyeztem át, ahol  
mindennap legizleesebb  
friss kenyér, Ogg liszt és  
korpa állandóan kapható.

**Kenyeretetés reggel 8 órakor.**

Amidőn igen tisztelt vevőim to-  
vábbi szives pártfogását kérem,  
vagyok teljes tisztelettel

**SOLTI SÁNDOR**  
sütőmester.

**Lakodalmakra,**  
összejövö elekre és

disznótorokra  
az elismert legjobb  
és legmagasabb fokú  
**szódavizet és**  
**valódi málnagazt és Tiszagyöngyit**  
gyártja a Szőke Szik Izgyár Sós u 5.

Folytonzó meteorrendszerű  
kályhák samotte bélelését és  
rostélyzatának kicserélését és  
javítását jutányos áron vál-  
laljuk. Kész takarékos tüzhelyek  
tüzhely alkatrészek kaphatók.

Autogén hegesztést minden  
időben gyorsan felelősséggel  
végez

**Buzás és Lupták**  
Harucker ucca 32. 5143

Könnyű! Erős! Tartós! Olcsó!  
a 32 **HANOMAS-TRAKTOR** Ára: 110  
lóerős millió K.  
8.800 pengő. Kedvező részletfizetési feltételek.  
Bővebb felvilágosítással szolgál:

**„TISZAMENTI”** Gazd. és Ipari Ker. Vállalat  
Rákóczi Ferenc ucca 44. 5249

A nagyérdemű közönség szives  
figyeimébe ajánlom, hogy a

**„Zöldfa” vendéglőben**  
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és min-  
den időben tiszta, kényelmes, ujonan  
berendezett szállodai szoba kapható.  
Minden tekintetben pontos és lelkiis-  
meretes kiszolgálás. Tisztelettel:

**Székely Lajosné**  
tulajdonos. 4608

**Vetőmag tisztításhoz**

legtökéletesebb és legjobb a

**„Selektor”**

géperőre berendezett  
vetőmagtisztító szekrény.

A „Selektor” teljesen megtisz-  
títja a gabonavetőmagot az  
idegen fű, gyom stb. magvaktól,  
valamint a gabona darabszemektől.

**Jó termést**

csak akkor kap, ha **Selektorral**  
tisztított vetőmagot vet.

A „Selektor” bértisztítási vállá-  
lat elvállalja buza, rozs, árpa, zab,  
heremag stb. tisztítását.

Felvilágosítással szolgál:

**Nyiri Gábor Károly**

Simonyi Ernő ucca 12.

**RÉSZÁNTÁS** jutányos áron,  
ujkori fizetésre is vállalok.

**Villanszereléseket**

legpontosabban és tüzmente-  
sen készít a városi villamos-  
művek szigorúan előírt szere-  
lési szabályzata szerint

**ZSIDÓ GERGELY**

hatóságilag engedélyezett villamos szerelési vállalkozó.  
Lakás: Borza-u. 22. Üzlet a felsőpárti ovodával szemben.

**Szótt szalonnát veszek,**

**Braun Dezső** kereskedő Rákóczi  
Ferenc ucca 153. sz.

Ugyanott fehérbab kgr. ként 36 fillér.

Szentés v

írta: S

CXVII

Nagyjában

nevezett urbéri

azonban sokkal

teles szolgálma

neve. Ez alatt

szolgáltatokat ke

jobbágy részint

szint vonó mar

síteni.

A jobbágy

szágbán általán

A pórlázadás ur

t. c. valóságos

s bár az 1547

már visszaadta

tözködési jogát

egykes földesur

jobbágyaikat s

lük telhető erős

módon kényesen

köhelyükön mar

alatt — a XV

XVIII. század

olyan törvény ke

ja a jobbágy

tása volt. Mind

mutatnak, hogy

a jobbágy

ban. de azt is

desurak jobban

mennyire helye

Sajnos azon

de a valóságban

többet a türhet

ra. III. Károly

ményező lépés

változtatására,

szére adott ki e

mely a bevezet

reformnak. Csá

gészen fogana

volt.

Rádió

Kedd, november 8

9.30: Hírek,

12: Pontos id

13: Időjárás-

15: Hírek, kö

15.45: Tünde

Margit: Lili csiny

énekművésznő dal

bori Piroška. 4. M

tése. Uj rejtvények

16.45: Pontos

állásjelentés. Moz

17: A ma kir

kamrazenekar ha

mor Vilmos karnag

18.15: Művés

raszty Enri: A ze

rész.

18.50: Rádió

19.50: Gerald

magyar estje. Zor

20.45: Schul

vész és Kratschak

kus zenekar első

tes hangverseny

22.15: Pontos

nyek. Löverseny

nő és cigányzene

története

írta: S

CXVII

Nagyjában

nevezett urbéri

azonban sokkal

teles szolgálma

neve. Ez alatt

szolgáltatokat ke

jobbágy részint

szint vonó mar

síteni.

A jobbágy

szágbán általán

A pórlázadás ur

t. c. valóságos

s bár az 1547

már visszaadta

tözködési jogát

egykes földesur

jobbágyaikat s

lük telhető erős

módon kényesen

köhelyükön mar

alatt — a XV

XVIII. század

olyan törvény ke

ja a jobbágy

tása volt. Mind

mutatnak, hogy

a jobbágy

ban. de azt is

desurak jobban

mennyire helye

Sajnos azon

de a valóságban

többet a türhet

ra. III. Károly

ményező lépés

változtatására,

szére adott ki e

mely a bevezet

reformnak. Csá

gészen fogana

volt.